



УКРАЇНА
БАХМУТСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

84500, Донецька область, м. Бахмут, вул. Б.Горбатова, буд. 42, тел./факс (06274) 4-15-51
Веб-сайт: bahmutosvita.klasna.com, E-mail: osvita@bahmutrada.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02142796

09.06.2021 № 1344

На № _____ від _____

Гр. Кравець О.А.
oksanakravec10@gmail.com

Шановна пані Оксано!

На Ваш інформаційний запит від 03.06.2021 «Щодо роботи та призначення стипендій обдарованим дітям» Управління освіти Бахмутської міської ради (далі – Управління освіти) надає наступну відповідь.

1. Згідно Положення про призначення стипендій Бахмутської міської ради для обдарованих учнів та вихованців у новій редакції, затвердженого рішенням Бахмутської міської ради від 21.04.2020 № 6/141-2976, стипендії Бахмутської міської ради призначаються учням закладів загальної середньої освіти та вихованцям закладів позашкільної освіти, які досягли особливих результатів при вивченні одного чи декількох предметів та стали переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських, міжнародних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, інтелектуальних, творчих, спортивних конкурсів та змагань.

До обдарованих учнів, які мають право на отримання стипендій Бахмутської міської ради, входять ті учні, які упродовж навчального року брали участь у III (обласному) та IV (Всеукраїнському) етапах учнівських олімпіад; у II (обласному) та III (Всеукраїнському) етапах конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України; у III (обласному) та IV (Всеукраїнському) етапах Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; III (обласному) та IV (Всеукраїнському) етапах Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, обласних та Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах, які проводяться департаментом освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації, Донецьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти та Міністерством освіти і науки України.

До вихованців належать учні, які у вільний від навчання час займаються у гуртках закладів позашкільної освіти, підпорядкованих Управлінню освіти, які діють на підставі Закону України «Про позашкільну освіту», а саме: Бахмутському міському Центрі дітей та юнацтва (МЦДЮ), Бахмутському

міському Центрі технічної творчості дітей та юнацтва (ЦТТДЮ), Бахмутському міському Центрі туризму, краєзнавства та екскурсій (ЦТКЕ).

2. При розгляді кандидатур на отримання стипендій Бахмутської міської ради до уваги беруться переможці Всеукраїнських учнівських конкурсів, які відбуваються відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099. Інтерактивні конкурси та олімпіади, які проводяться на платформах «На урок», «Олімпус», «Соняшник», «Кенгуру», «Бєбрас», «Грінвіч», «Колосок», «Геліантус» та інші інтернет - олімпіади до переліку всеукраїнських учнівських турнірів, конкурсів з навчальних предметів, конкурсів-захисту науково-дослідницьких робіт, олімпіад зі спеціальних дисциплін державного рівня у системі української освіти не входять. Отже, участь в онлайн-олімпіадах та комерційних конкурсах здобувачі освіти беруть за власним бажанням та фінансуються самостійно.

3. На дипломах та грамотах, отриманих учнями за творчі конкурси, які було організовано та проведено закладами позашкільної освіти, згідно Закону України «Про позашкільну освіту», гриф Міністерства освіти не обов'язковий.

4. Претендент на стипендію Бахмутської міської ради повинен бути учасником конкурсів, олімпіад, турнірів, порядок проведення яких регламентовано нормативними документами профільного міністерства і може бути нагороджений як одним, так і декількома дипломами I, II, III ступенів обласного, Всеукраїнського та (або) міжнародного рівнів.

5. Розгляд кандидатур обдарованих учнів та вихованців, які претендують на нагородження стипендіями Бахмутської міської ради, відбувається згідно Положення про науково-методичну раду Центру методичної та психологічної служби Управління освіти Бахмутської міської ради, на засіданні науково-методичної ради. До складу ради входять 23 педагогічних працівників із числа методистів Управління освіти, Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бахмутської міської ради», високо кваліфікованих педагогічних працівників закладів освіти, підпорядкованих Управлінню освіти. Положенням про науково – методичну раду не передбачено включення до її складу представників громадських організацій.

6. Витяг з протоколу засідання науково – методичної ради Управління освіти, на якому відбувався розгляд та погодження кандидатур обдарованих учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти, які досягли особливих результатів при вивченні одного чи декількох предметів та стали переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських, міжнародних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, інтелектуальних, творчих, спортивних конкурсів та змагань пролягом 2020-2021 навчального року, надається (витяг з протоколу засідання науково-методичної ради Центру методичної та психологічної служби Управління освіти № 3 від 14.05.2021).

7. Банк даних обдарованих дітей щорічно формується кожним закладом освіти на підставі результатів досягнень учнів та затверджується

протоколом шкільної педагогічної ради або протоколом засідання психолого – медико -педагогічного консилиуму (ради) не залежно від того, чи нагороджена дитина стипендією Бахмутської міської ради. Оновлена інформація подається до Управління освіти у травні місяці кожного року. На теперішній час міський банк обдарованих та здібних учнів складає 230 осіб.

8. Учні, які не отримали стипендії Бахмутської міської ради, Управління освіти нагороджує дипломами I, II, III ступенів за участь у міських етапах різних конкурсів (2020-2021 н.р. – 313 дипломів). Вчителі, які підготували учнів-призерів, отримують Подяки Управління освіти (2020-2021 н.р. – 173 Подяки). Відзначення батьків відбувається на рівні закладів освіти. Поряд з цим більшістю закладів освіти щорічно організуються та проводяться урочисті шкільні свята для обдарованих дітей, де відзначаються учні, які входять до банку обдарованих дітей та за результатами навчального року досягли значних успіхів.

9. Центром методичної та психологічної служби Управління освіти було ознайомлено керівників закладів освіти з Положенням про призначення стипендій Бахмутської міської ради для обдарованих учнів та вихованців у новій редакції. Дане Положення є загальнодоступним нормативним актом та розміщене на офіційних вебсайтах Бахмутської міської ради та Управління освіти для ознайомлення. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти було рекомендовано розмістити посилання на вказане Положення на офіційних вебсайтах закладів освіти.

Додаток - Витяг з протоколу засідання науково-методичної ради Центру методичної та психологічної служби Управління освіти № 3 від 14.05.2021 (на 7 аркушах).

**Начальник Управління освіти
Бахмутської міської ради**



Н.Ю. Дроздова

Головко В.А.
(0627) 441544

Витяг з протоколу № 3
засідання науково-методичної ради
Центру методичної та психологічної служби Управління освіти (НМР)

14.05. 2021 р.

Голова – завідувач Центру методичної та психологічної служби Управління освіти Головка В.А.,

Секретар – методист Центру методичної та психологічної служби Міщенко І.С.

Присутні: 20 осіб

Відсутні: 1 (Докашенко Г.П.- лекції)

Порядок денний:

1. Розгляд та погодження кандидатур обдарованих учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти, які досягли особливих результатів при вивченні одного чи декількох предметів та стали переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських, міжнародних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, інтелектуальних, творчих, спортивних конкурсів та змагань протягом 2020-2021 навчального року, яким призначаються стипендії Бахмутської міської ради.

Головка В.А., завідувач ЦМПС
Помінова Н.В., методист ЦМПС

За порядок денний проголосувало 20 осіб. Порядок денний прийнято одноголосно. Завідувачем Центру методичної та психологічної служби Головка В.А. внесено пропозицію щодо регламенту роботи. За регламент проголосувало 20 осіб. Регламент затверджений таким чином: доповідач – до 10 хв., виступ у дебатах – до 5 хв., без перерви, загальний час засідання – 1 год.

1. СЛУХАЛИ:

Головка В.А., завідувача Центру методичної та психологічної служби, яка довела до відома присутніх про необхідність розгляду клопотань закладів загальної середньої та позашкільної освіти, підпорядкованих Управлінню освіти, та погодження кандидатур на призначення стипендій Бахмутської міської ради обдарованим учням та вихованцям за підсумками 2020-2021 навчального року.

Обговорення відбувалось з урахуванням вимог Положення про призначення стипендій Бахмутської міської ради для обдарованих учнів та вихованців у новій редакції, затвердженого рішенням Бахмутської міської ради від 21.04.2020 №6/141-2976, Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та

конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099 та Закону України «Про позашкільну освіту».

При обговоренні до уваги бралися результати учнів закладів загальної середньої освіти, які брали участь у III (обласному) та IV (Всеукраїнському) етапах учнівських олімпіад; у II (обласному) та III (Всеукраїнському) етапах конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України; III (обласному) та IV (Всеукраїнському) етапах Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; III (обласному) та IV (Всеукраїнському) етапах Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, обласні інтелектуальні конкурси, які проводяться департаментом науки і освіти Донецької обласної державної адміністрації або Донецьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, та досягнення вихованців закладів позашкільної освіти, підпорядкованих Управлінню освіти, які провадять діяльність передбачену Законом України «Про позашкільну освіту», та діти яких у вільний час займаються у гуртках Бахмутського міського Центру дітей та юнацтва (Бахмутський МЦДЮ), Бахмутського міського Центру технічної творчості дітей та юнацтва (Бахмутський ЦТТДЮ), Бахмутського міського Центру туризму, краєзнавства та екскурсій (Бахмутський ЦТКЕ),

1. ВИСТУПИЛИ:

Жукова Г.В., керівник міського методичного об'єднання вчителів зарубіжної літератури, яка наголосила на тому, що в процесі обговорення до уваги не беруться інтерактивні конкурси та олімпіади, які проводяться на платформах «На урок», «Олімпус», «Соняшник», «Кенгуру», «Бєбрас», «Грінвіч», «Колосок», «Геліантус» та інші інтернет олімпіади, які не належать до переліку всеукраїнських учнівських турнірів державного рівня у системі української освіти, згідно Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності.

Помінова Н.В., методист Центру методичної та психологічної служби, яка звернула увагу на необхідності погодження кандидатур обдарованих учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти, які досягли особливих результатів при вивченні одного чи декількох предметів та стали переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських, міжнародних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, інтелектуальних, творчих, спортивних конкурсів та змагань для нагородження стипендіями Бахмутської міської ради за результатами 2020-2021 навчального року. На розгляд присутніх були представлені клопотання від закладів загальної середньої та позашкільної освіти, список кандидатур, які претендували на отримання

стипендій Бахмутської міської ради у кількості 35 осіб. Також були надані відповідні документи, які підтверджують досягнення дітей.

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити кандидатури обдарованих учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти, які досягли особливих результатів при вивченні одного чи декількох предметів та стали переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських, міжнародних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, інтелектуальних, творчих, спортивних конкурсів та змагань протягом для нагородження стипендіями Бахмутської міської ради за результатами 2020-2021 навчального року:

№ з/п	П.І.Б.	Заклад освіти, клас	Досягнення
1.	Кравченко Родіон Юрійович	Бахмутський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 – багатoproфільний ліцей» Бахмутської міської ради Донецької області, 8 клас	Диплом І ступеня обласного конкурсу виразного читання «Майстер слова»
2.	Ратундалов Максим Сергійович	Вихованець Бахмутського міського Центру технічної творчості дітей та юнацтва (Бахмутський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 – багатoproфільний ліцей» Бахмутської міської ради Донецької області, 4 клас)	Диплом І ступеня Чемпіонату Донецької області з авіамоделного спорту Кубка «Pink Flight»
3.	Чернушенко Ілля Олексійович	Вихованець Бахмутського міського центру туризму, краєзнавства та екскурсій (Бахмутський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 – багатoproфільний ліцей» Бахмутської міської ради Донецької області, 2 клас)	Диплом І ступеня Чемпіонату Донецької області зі спортивного орієнтування «DonOrient Champ»
4.	Шуверов Олександр Олександрович	Вихованець Бахмутського міського центру туризму, краєзнавства та екскурсій	Диплом І ступеня Чемпіонату Донецької області зі спортивного

		(Бахмутський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 – багатoproфільний ліцей» Бахмутської міської ради Донецької області, 10 клас)	орієнтування «DonOrient Champ»
5.	Шутько Федір Русланович	Вихованець Бахмутського міського Центру технічної творчості дітей та юнацтва (Бахмутська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №12 Бахмутської міської ради Донецької області, 9 клас)	Диплом І ступеня Чемпіонату Донецької області з авіамодельного спорту Кубка «Pink Flight»
6.	Ходарев Герман Миколайович	Покровський навчально-виховний комплекс «Заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – заклад дошкільної освіти» Бахмутської міської ради Донецької області, 9 клас	Диплом І ступеня в Регіональному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт старшокласників з науково-промислового профілю (секція «Українська філологія»)
7.	Артюхов Микита В'ячеславович	Бахмутська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №12 Бахмутської міської ради Донецької області, 5 клас)	Диплом ІІ ступеня обласного конкурсу виразного читання «Майстер слова»
8.	Панова Олеся Юріївна	Вихованка Бахмутського міського Центру дітей та юнацтва (Бахмутська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №5 з профільним навчанням Бахмутської міської ради Донецької області, 11 клас)	Диплом ІІ ступеня в обласному етапі Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витоки»
9.	Чуйко Поліна Андріївна	Бахмутська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №12 Бахмутської міської ради Донецької області, 10 клас	Диплом ІІ ступеня у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України
10.	Голубченко Софія	Опитненський заклад загальної середньої освіти	Диплом ІІІ ступеня в І (обласному) етапі

	Андріївна	I-III ступенів Бахмутської міської ради Донецької області, 8 клас	Всеукраїнського конкурсу юних дослідників «Кристали» імені Євгена Гладішевського
11.	Міщенко Ельміра Арзу-Гиз	Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №18 ім. Дмитра Чернявського Бахмутської міської ради Донецької області, 9 клас	Диплом III ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України
12.	Милокостова Аліна Віталіївна	Бахмутський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 11 – багатoproфільний ліцей» Бахмутської міської ради Донецької області, 7 клас	Диплом III ступеня обласного конкурсу виразного читання «Майстер слова»
13.	Чуприн Матвій Олександрович	Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №7 Бахмутської міської ради Донецької області, 4 клас (дитина з особливими освітніми потребами)	Диплом III ступеня в обласній виставці квіткових композицій, присвяченій Дню захисника України
14.	Шумай Андрій Олександрович	Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №5 з профільним навчанням Бахмутської міської ради Донецької області, 11 клас	Диплом III ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України
15.	Первушина Катерина Сергіївна	Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №24 з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів Бахмутської міської ради Донецької області, 9 клас	Диплом II ступеня Всеукраїнського етапу XI Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка
16.	Бобрик Максим Янович	Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №5 з профільним навчанням Бахмутської міської ради Донецької області, 11 клас	Диплом III ступеня у всеукраїнській олімпіаді з фізики факультету РБЕКС ХНУ імені В.Н. Каразіна для учнів 10-11 класів «Радіоолімпіада»

17.	Тузова Лариса Альбертівна	Бахмутський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів №11 – багатопрофільний ліцей» Бахмутської міської ради Донецької області, 11 клас	Диплом III ступеня у III етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України
18.	Козодаєва Софія Максимівна	Солістка зразкового ансамблю «Непосиди» (Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №18 ім. Дмитра Чернявського Бахмутської міської ради Донецької області, 9 клас)	Гран-прі Міжнародного конкурсу мистецтв «Wintermelodi 2020(Словаччина)
19.	Андрушок Єлизавета Дмитрівна	Солістка зразкового ансамблю «Непосиди» (Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №18 ім. Дмитра Чернявського Бахмутської міської ради Донецької області, 6 клас)	Лауреат I ступеня Міжнародного конкурсу «SPRING SYMPHONY –PRAGUE
20.	Єщенко Микита Романович	Вихованець Бахмутського міського Центру дітей та юнацтва (Бахмутський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів №11 – багатопрофільний ліцей» Бахмутської міської ради Донецької області, 5 клас)	Лауреат I ступеню в номінації «Образотворче мистецтво» Міжнародного фестивалю таланту «ZIRKA»
21.	Ткаченко Єлизавета Сергіївна	Солістка зразкового ансамблю «Непосиди» (Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №18 ім. Дмитра Чернявського Бахмутської міської ради Донецької області, 10 клас)	Лауреат I ступеня Міжнародний конкурс “RACCONTO DI PRIMAVERA” ITALIA
22.	Дяченко	Бахмутська	Диплом II ступеня та

	Аліна Сергіївна	загальноосвітня школа I-III ступенів №12 Бахмутської міської ради Донецької області, 11 клас	медаль в номінації "Вокал" Міжнародного конкурсу – фестивалю «SOZVEZDIYE - GOLD EUROPE- ASIA 2021»
23.	Сусарева Таїсія Вікторівна	Бахмутська загальноосвітня школа I-III ступенів №12 Бахмутської міської ради Донецької області, 7 клас	Диплом II ступеня та медаль в номінації "Вокал" Міжнародного конкурсу – фестивалю «SOZVEZDIYE - GOLD EUROPE- ASIA 2021»

Відповідальний: Головка В.А., завідувач ЦМПС

«За» - 20; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.
Ухвала прийнята числом голосів - 20, що складає 100%.

Голова НМР



В.А. Головка

Секретар НМР



І.С. Міщенко